aber es kommt das gleiche raus....

BxaBe1d7 e
ex7b

print uart("\r\ncreate:
vtss state t

phy_106g _api_base no nicht

L . korrekt Ubernommen = OXfffffff [EE vtss_state = malloc vtss_state));
Vige st it 54 memset(vtss state, f(*vtss state
struct vtss state s real struct T R T
- enum viss arch_t arch CH_10G_PHY
vtss_init_conf t init_g
vtss_phy 10g mode_t oper | vtss_state->cookie =1
vtss_phy 10g_init parm_t init_dg (*1nst) ->create =
vtss port no t port_| H H 1 6x8 R 4 -
vtss_inst_create t creatq Inst hat jetZt dle glelche vTiE;itét_:rcﬁhlp’(uunt =
e adaers Adresse wie vtss_state ' _
inst = Greal_struct -
int k; ax7b (] VTSS RC(vtss_inst default set(viss state
int *test = &k vtss_phy 168g_inst_venice create((vtss_state
void)test
inst->chi it = 1111
:2:, pi L if (vtss default inst == NULL) {
sprintf(pr, "%ld", inst->chip count): vtss_default_inst = vtss_state;
print uart(pr ) ) » else
B648 viss inst create(&create, &inst);
*inst = vtss_state
ox7b
ocal e T return VISS BC 0K

(5 print_uart(
290 vtss_state_t
viss_state =

81d7f8
vtss

266

e: Bx8

ase_no: BxFEFEFFFE
1: 8x@

vtss_rc vtss_inst_create(cor
\r\ncreate:
memset (viss_state,

enum vtss_arch

vtss_state--cookie =

vtss_state t *viss state
viss_state = malloc
memset (viss state, 0,
C 262 enum vtss arch t arch

viss rc viss inst create(ce

In der Main hat jetzt am Ende phy_10g_api_base_no den Wert den chip_count haben sollt
Chip Count hat dann einfach 0.

Die Adresse von inst ist jetzt die die auch viss_state hatte

viss inst t inst;
struct vtss_state_s real_struct;

st vtss_inst _create_t * st create, vtss_in.

Am Anfang von vtss_inst_create()
chip_count = 1111 e

: BxTh

F c viss init conf t init conf;
Adres;e von inst vtss_phy 10g mode t cper:mnde‘
vtss_lnst_create() 0xa001c3e0 vtss_phy 1@g init_parm_t init_parm;
viss port no t port_no = ©;
viss_inst_create_t create;

void)real_struct;

rc viss inst create(c st vtss inst create t

inst = &real struct;
int k;
i . int *test = &k
print uart("\r\ncreate: VtSS_State adresse: void)test:

) ; notiere dir die Adresse von vtss_state.
pleslas 0xa001d7f8

f(*vtss state -
- vt tate- kie = m Anfan
VTSS ARCH 166G _PHY; ss_state-cookie = 0 a a

inst->chip count = 1111
char pr|

817 sprinfef (pr, “%ld", inst_>chip count);
print uart(pr

w0

vtss state--cookie 3 B -
i 2 o o L] viss_inst create(&create inst
B ) ~=creale Bl s o0 sprintf(pr, "%1d", inst->chip count):
vtgsistate- ;hlpicount = /;/_,;h D print uart(pr
tinst)->arc = arch; fe R

vitss_inst create t

setze einen Watchpoint

; auf vtss_state-chip_count
print uart \r\ncreate: 3 I B k - t 1 h u k,,
e e st ,Breakpoint on value change” ok?

vitss state = malloc(s

memset (vtss_state, @,
enum vtss arch t arch

Bx519

viss state
‘vtss_state
CH 16G_PHY;

-

Bx2080ffel

- g vtss_state-cookie = 123 = 0x7b

viss state-=cooOkle = - _—

‘in;t -=create = *create; COOkle - 0X7b

-=chi = 123 :

?F:;;it?t:rc: el enunt = arch: phy_10g_api_base_no wurde K ist die Adresse von der Variablen k
korrekt durch die Funktion gesetzt Test selber hat die Adresse 0x2000ffe8

oxfFFFfff

*test: Gx519

VTSS RC(vtss inst default set(vtss state
vtss phy 18g_inst venice create((vtss_state

if (vtss_default inst == NULL) {
vtss default inst = viss state;
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